

“文化客厅”公益课堂 第三期招生

面向进城务工人员开设葫芦丝班

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市群艺馆获悉,由该馆承办的市“文化客厅”公益课堂2018年第三期(9月-12月)将从9月11日起陆续开课,本期开设了包括摄影、营养与健康、古琴、戏曲表演艺术、声乐、模特、琵琶、双排排箫、养生拳、吉他、古筝、葫芦丝在内的10多门课程,

有兴趣的市民请在第一时间报名哟。

据介绍,本期公益课堂还首次面向进城务工人员及家属开设了葫芦丝班,想学习的人员只需提供务工人员单位证明就可以报名。

本期公益课堂9月5日上午8:30起开始报名,报名时成人须持本人身份证,少儿需持户口簿或者身份证等能够证明年龄的

有效证件。需要注意的是,葫芦丝班面向进城务工人员及家属专门开设,报名学员需提供务工人员单位证明;模特课新招学员身高须168厘米以上;少儿剪纸课每次上课时需家长陪同,带剪刀、彩纸、卡纸、胶棒、铅笔、橡皮。

报名地点:新城区市文化艺术中心,咨询电话:2166880。



葱兰花开 湛河畔

8月27日傍晚,在市区凌云路湛河桥附近,成片开放的葱兰成为湛河堤上一景。据了解,葱兰是多年生草本植物,因其耐寒抗旱性好,且花期较长,目前在湛河公园广泛种植。

近期,葱兰进入开花期,市民在散步的同时可以悠闲赏花。

本报记者 张鹏 摄



志愿者和社区工作人员一起组装爱心轮椅。本报记者 彭程 摄

热心市民为天使社区捐轮椅

计划在市区投放100辆

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,卫东区建设路街道天使社区治安巡逻队值班室门前,热心市民郭建平将两辆崭新的轮椅捐赠给社区,以方便居民随时使用。

据了解,天使社区平棉集团家属院有30多栋居民楼,万余口人。有时,居民家遇到突发情况,如磕着碰着、醉酒等,需要使用轮椅却借不到,买一个又用不了几次,非常不便。

前几天,郭建平到天使社区办事,得知此事后表示要捐赠两辆轮椅。郭建平是弘扬抗战老兵民族精神志愿者团队的负责人,他还多次参加晚报举行的“爱心成就大学梦”等活动。

昨天上午,郭建平将两辆崭新的轮椅送到天使社区治安巡逻队值班室门口,上面印着“爱心轮椅 用后归位”字样。“值班室24小时

有人值班,居民即使晚上遇到突发情况,也不耽误借用。”社区工作人员说。

郭建平说,天使社区是“爱心轮椅”发放的第一站。他计划购买100辆“爱心轮椅”投放到一些大型家属院或社区。

公告

位于建设路与公园北街交会处东北角24号院(原儒骏和园售楼中心)后院现房屋使用人及场地内车辆停放人,请即日起至2018年8月31日止自行搬离,逾期我所将进场清理并追究非法侵占国有资产相关使用人的法律责任。

平顶山市非住宅用房管理所
2018年8月29日

人人参与四城联创

协力共建美好家园

四城联创

创建国家卫生城市 国家森林城市
国家园林城市 全国文明城市

